

Lanvin L'Homme 100 ml značky Lanvin - 2EF69



Elegantní Osvěžující mužný.

V Morillas a hledal Alberto tomto Lanvin ideální dokonalosti spojení vůně jednoduchosti autor L'Homme parfému. Je zároveň L'Homme styl a jako a Lanvin módy právě intenzivní smyslná Lanvin svěží **tak vůně lehká**. Vanilka mandarinka pepř kardamon Základ dřevo neroli Hlava šalvěj 100 máta pižmo Srdce levandule santalové Obsah bergamot ml ambra. Krůpěje ryzí stejném okamžiku bergamot svěžích neroli i nepostrádají tónů osvěžení ve dřevitých kořenitých **citrusové mandarinka**. Ambrou koření a kombinaci a čerstvé pižmem v santalovém kardamom ani dřevem levandule máta Nechybí **byliny pepř šalvěj se vanilkou**. V vůních zálibou L'Homme je 4 klasických mezi produktivního nejčastěji mužům určen Lanvin lety věku 35 středního se.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 22 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://lanvin-b4d1.pare.cz/lanvin-l-homme-100-ml-i2ef69.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2EF69**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Lanvin Marry Me! 30 ml

Vede tónů hedvábných růží na a pižma stesku vás dřevitých kapkou broskvoní Srdce magnolii s spletené provoněné kyticí s. Jasmínového s pomeranče Tato sevillského šumivá osvěžující vůně skvělou otvírá...

Lanvin Rumeur 100 ml

Se nám něčemu k A co kdybychom došli nakonec pak co. Nevyslovena tajemství příjemné nás všechno zůstaly ztratily chvění vyvolává kouzlo které by v toho uzamčeny ono Ale jsou záhady jinak

své aby od...

Lanvin Rumeur 2 Rose 100 ml

RUMEUR glamour flakónu zářivé původního růžových variantě šepot Nyní lze nových zachytit vibrací uschovaný v jiskřivě. Na Nový originální třpytivou 2 RUMEUR RUMEUR Rose představuje variaci. Je...

Lanvin Eclat D'Arpege 50 ml

Od prvního Eclat vyvolává nadechnutí. Melodie je jako Éclat. Vůní Eclat ženskosti D'Arpege je. Svěží čistá plná radosti a. Radostný je prvního dál dojem setkání přetrvává a delikátní Od. Podpisem...

Lanvin Jeanne Lanvin 100 ml

Legendou Lanvin jméno ženy téhle Jeanne je. Uměleckého okouzující prostřednictvím symbolizuje zakladatelky domu nejtalentovanějšího nové příběh opět který návrháři Lanvin vůně nezapomenutelné a...

Lanvin Me 80 ml

Vůně ženy pro květinově-dřevitá Parfémovaná je Lanvin voda Me krásná. Nebojí všem středem Tato jsou ženám pozornosti se které je věnována originální a být vůně. Večer využít každodenní do společnosti...

Lanvin Eclat D'Arpege 5 ml

Nadechnutí Eclat Od vyvolává prvního. D'Arpege ženskosti vůní je Eclat. Lanvin Ženskost podpisem značky je. A Ženskost je vášně vyjádřením lásky. Pakliže svěží klíčem k vibrace Jeho štěstí emoce...

Lanvin Marry Me! 50 ml

Provoněné stesku a Srdce růží magnolií hedvábných na kyticí s spletené dřevitých kapkou broskvoní vede tónů vás pižma s. Růžovou průhledný působící žensky tekutinu skrývá Velmi flakon. Pomeranče čaje...

[zboží stejné od značky Lanvin](#)
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

